Bilag 1: Konsekvenser af omberegning ved intet svar

Resultatmegnster ved 11 rigtige ud af 15 opgaver i rim i bgrnehaveklassen

0 opgaver med intet svar

2 opgaver med intet svar

4 opgaver med intet svar

11/15 rigtige

11/13 rigtige behandles som

11/11 rigtige behandles som

Dreng 75 mdr. . 13/15 rigtige 15/15 rigtige
giver resultatet 10,95 giver resultatet 31,66 giver resultatet 100,00
_ 11/13 rigtige behandles som 11/11 rigtige behandles som
Pige 75 mdr. 11/15 rigtige 13/15 rigtige 15/15 rigtige

giver resultatet 6,93

giver resultatet 25,98

giver resultatet 100,00

Resultatmgnster ved 14 rigtige ud af 20 opgaver i sprogforstaelse i bgrnehaveklassen

0 opgaver med intet svar

3 opgaver med intet svar

6 opgaver med intet svar

14/17 rigtige behandles som

14/14 rigtige behandles som

Dreng 75 mdr, | |4/20 rigtige 16/20 rigtige 20/20 rigtige
giver resultatet 39,93 . .
> giver resultatet 68,66 giver resultatet 100,00
14/20 rigtige 14/17 rigtige behandles som 14/14 rigtige behandles som

Pige 75 mdr.

giver resultatet 28,33

16/20 rigtige
giver resultatet 55,24

20/20 rigtige
giver resultatet 100,00

Resultatmegnster ved 19 rigtige ud af 28 opgaver i bogstavkendskab i bgrnehaveklassen

0 opgaver med intet svar

5 opgaver med intet svar

9 opgaver med intet svar

Dreng 75 mdr.

19/28 rigtige
giver resultatet 29,30

19/23 rigtige behandles som
23/28 rigtige
giver resultatet 48,30

19/19 rigtige behandles som
28/28 rigtige
giver resultatet 100,00

Pige 75 mdr.

19/28 rigtige
giver resultatet 18.79

19/23 rigtige behandles som
23/28 rigtige
giver resultatet 36,80

19/19 rigtige behandles som
28/28 rigtige
giver resultatet 100,00

Resultatmegnster ved 14 rigtige ud af 20 opgaver i forlyd i bgrnehaveklassen

0 opgaver med intet svar

3 opgaver med intet svar

6 opgaver med intet svar

14/17 rigtige behandles som

14/14 rigtige behandles som

Dreng 75 mdr. lﬁ/igrrésgtfaete £ 79.86 16/20 rigtige 20/20 rigtige
g U ’ giver resultatet 84,22 giver resultatet 100,00
_ 14/17 rigtige behandles som 14/14 rigtige behandles som
Pige 75 mdr. 14/20 rigtige 16/20 rigtige 20/20 rigtige

giver resultatet 73,72

giver resultatet 79,83

giver resultatet 100,00
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